

阿斯利康多个在锡投资合作项目亮相进博会

本报讯 11月5日,第五届中国国际进口博览会召开期间,阿斯利康江苏成果发布活动在现场举行。阿斯利康无锡供应基地利倍卓新产线投资及耐信全球生产整合项目、阿斯利康药明生物中和抗体原液出口供应项目等多个合作项目签约发布。省长许昆林,副省长方伟,省政府秘书长陈建刚、副秘书长黄澜,省商务厅厅长陈涛,省政府驻沪办主任黄淮海,市长赵建军,阿斯利康全球执行副总裁,国际业务及中国总裁王磊,副市长周文栋,市政府秘书长陈寿彬出席活动并见证签约。

作为全球知名的跨国药企,近年来阿斯利康不断加大在锡投资,进一步加码无锡、布局无锡。签约仪式上,阿斯利康宣布将在无锡全球供应基地投资1亿元,用于引进治疗高钾血症专用药物利倍卓新产线,并将阿斯利康全球耐信针剂生产整合到无锡供应基地,加速推动创新药的本地化生产供应,积极促进更多“无锡造”走向世界。阿斯利康新冠预防中和抗体组合药物 Evusheld 已在全球多国获批并供应,用于新冠肺炎病毒暴露前的预防。根据合作协议,阿斯利康将委托药明生物向海外生产供应中和抗体组合药物原液,为全球抗疫助力,这也是双方继今年8月宣布开展该中和抗体本地化生产合作后的又一重要进展。(王怡荻)

市委理论学习中心组集体学习党的二十大精神原文 持续加大力度拓展深度延伸广度 推动党的二十大精神在锡落地生根

本报讯 11月4日,市委理论学习中心组召开学习会,集体研读学习习近平总书记所作的党的二十大精神原文,交流学习认识和体会。市委书记杜小刚主持并讲话,市委副书记朱爱勋等参加会议。

会上,大家表示,将全面准确学习领会党的二十大精神,切实做到“五个牢牢把握”,不断增强捍卫“两个确立”、做到“两个维护”的政治自觉、思想自觉、行动自觉,坚定不移紧跟习近平总书记走好新的赶考之路。

杜小刚强调,学习宣传贯彻党的二十大精神是当前和今后一个时期的首要政治任务,要持续加大力度、拓展深度、延伸广度,在全面学习、全面把握、全面落实上下功夫,推动学习宣传贯彻不断走深走实。

杜小刚指出,要深刻领悟“两个确立”的决定性意义,完整准确全面把握党的二十大精神。要按照习近平总书记“五个牢牢把握”的重要要求,深刻领会党的二十大精神;深刻领会过去5年的工作和新时代10年的伟大变革;深刻领会习近平新时代中国特色社会主义思想的世界观、方法论,坚持好运用好贯穿其中的立场观点方法;深刻领会“两个结合”“六个坚持”;深刻领会中国式现代化的中国特色、本质要求和必须

牢牢把握的重大原则;深刻领会新时代新征程党的中心任务和未来五年的重大部署;深刻领会以伟大自我革命引领伟大社会革命的重大要求;深刻领会江山就是人民、人民就是江山的根本立场;深刻领会“三个务必”的谆谆教导和团结奋斗的时代要求,更加深刻理解把握党的二十大精神提出的一系列重要思想、重要观点、重大战略、重大举措,切实做到知其言更知其义、知其然更知其所以然,更加自觉用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作。学习贯彻党的二十大精神,最紧要、最根本的就是要深刻领悟“两个确立”的决定性意义,深刻认识到“两个确立”是新时代引领党和国家事业从胜利走向新的胜利的政治保证,是战胜一切艰难险阻、应对一切不确定性的最大确定性、最大底气、最大保证,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,始终忠诚核心、信赖核心、紧跟核心、维护核心,在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,沿着习近平总书记指引的方向奋勇前进。

杜小刚要求,要紧紧围绕党的中心任务,统筹推进“五位一体”总体布局,协调推进“四个全面”战略布局,紧密结合无锡实际,坚持高质量发展,坚持科技自立自强,坚持深

化改革开放,坚持协同融合发展,坚持全过程人民民主,坚持全面依法治国,坚持文化传承创新,坚持以人民为中心,坚持绿色低碳发展,坚持统筹发展和安全,一步一个脚印把党的二十大精神作出的重大部署付诸行动、见之于成效。当前,要全面落实“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”重大要求,高效统筹疫情防控和经济社会发展,继续保持疫情防控专项行动机制高效运行,认真开展重点领域安全稳定风险大督查工作,锚定全年经济发展目标,尽最大努力争取最好结果。

杜小刚强调,要纵深推进全面从严治党,全面落实新时代党的建设总要求,大力弘扬伟大建党精神,把坚决维护党中央权威和集中统一领导作为最根本的政治纪律和政治规矩,坚持不敢腐、不能腐、不想腐一体推进,坚决打赢反腐败斗争攻坚战持久战,着力建设廉洁无锡,确保党始终成为无锡现代化建设的坚强领导核心。全市各级领导干部要坚定捍卫“两个确立”、坚决做到“两个维护”,始终牢记“三个务必”,强化敢于担当的责任意识,永葆艰苦奋斗的优良作风,发扬事不避难的斗争精神,厚植造福于民的人民情怀,在贯彻党的二十大精神、推进现代化建设中当好排头兵。

(高美梅)

国务院联防联控机制权威回应: 坚持“动态清零” 提高科学精准防控水平

当前,我国仍面临境外新冠肺炎疫情输入和本土疫情传播扩散的双重风险,防控形势依然严峻复杂。国务院联防联控机制11月5日举行新闻发布会,强调坚持“外防输入、内防反弹”总策略和“动态清零”总方针不动摇,要严格执行第九版防控方案和“九不准”要求,提高科学精准防控水平,切实保障群众正常生产生活秩序,防止简单化、“一刀切”,坚决整治“层层加码”。

坚持“动态清零”总方针不动摇

发布会上,国家疾控局传染病防控司二级巡视员胡翔介绍,近日全国疫情继续呈现点多、面广、频发特点,乌鲁木齐、呼和浩特、广州、郑州、福州、兰州等省会城市发生了聚集性疫情,局部地区出现了疫情反弹。

“目前,新疆、内蒙古疫情防控攻

坚行动已取得初步成效,广东、福建、黑龙江、河北、河南局部暴发疫情正在逐步趋稳,其他省份的疫情多点散发,全国疫情总体可控。”胡翔表示。

据介绍,当前我国发生新冠肺炎聚集性疫情风险依然存在,存在新冠肺炎疫情与流感疫情叠加的可能。

胡翔表示,我们坚持“动态清零”总方针不动摇,在总结各地疫情防控实践和政策实施效果的基础上,组织专家根据病毒潜伏期、传播力、致病力的变化,不断优化完善疫情防控措施,提高科学精准防控水平,进一步统筹好疫情防控和经济社会发展。

督促各地提高科学精准防控水平

近期,部分地区疫情防控简单化、“一刀切”和“层层加码”的现象有所抬头。

国家疾控局监督一司二级巡

员委佳介绍,根据群众反映,违反“九不准”规定的问题主要集中在三个方面:一是对来自低风险地区人员采取强制劝返、隔离等限制措施;二是随意将限制出行范围由中高风险地区扩大到其他地区;三是随意扩大采取隔离管控措施的风险人群范围。

此外,一些地方处置疫情时还存在隔离场所收费,随意静默、“封城”代替管控,以赋码弹窗的形式限制人员出行等情况。

据介绍,国家卫生健康委、国家疾控局高度重视群众的投诉工作,每日及时转办、督办地方核查处理群众反映的问题。

“必须坚决果断、科学精准做好当前的疫情防控工作,坚决清理和制止各种形式的防控简单化、‘一刀切’和‘层层加码’行为,有关部门将及时通报并督促整改,整改不到位、不落实的,依法依规严肃问责。”委佳说。

当前疫情防控策略仍然有效

奥密克戎传播速度快、隐匿性强,研究显示,新的变异株传染性更强,导致防控难度不断加大。当前的防控策略和措施是否仍然有效?

北京大学第一医院感染病科主任王贵强表示,我国目前的疫情防控策略运用得当,能够有效控制新冠变异株的传播和疫情暴发。目前采取的防护措施包括戴口罩、手卫生、社交距离等,对控制病毒传播、预防感染还是非常重要的手段。

“新冠病毒感染后可诱发一系列基础病的加重,这是一个很重要的特点,我们不能忽视。”王贵强说,目前已经有了抗新冠病毒药,所以对新冠肺炎的治疗要积极,尤其是有基础病的老年人,更要早期进行干预,避免病情恶化。

(新华社)

江南晚报

无锡日报报业集团主办
国内统一连续出版物号:
CN32-0092
邮发代号:27-92
值班编委:朱琰 祝建新
封面责编:金钟
封面版式:周洁
封面校对:王欣

晚报新媒体矩阵

官方微信 官方微博 民生无锡 二泉月

微信视频号 抖音号 快手号 头条号

联系我们

无锡报业新闻热线:88300000
发行热线:85057666、81856279
广告热线:88300000(白天)
13771189893(遗失启事)

新闻投稿 jnwbzbb@163.com
图片投稿 wxjnbwtp@163.com
副刊投稿 wbfkb2020@126.com

地址:太湖新城金融二街1号
邮编:214125

版权声明

本报刊载的所有内容(包括但不限于文字、图片、绘图表格、版面设计),未经本报授权和许可,任何单位和个人不得转载、摘编或以其他任何形式使用。违反上述声明者,本报将依法追究其相关法律责任。

无锡地区零售价1.5元

版权合作

如需使用本报自有版权作品,须与本报协商合作并事先取得书面授权和许可。法务及版权合作:
联系电话:0510-81853620
0510-81853671

6 942431 300011